



左起：黃百鳴、麥嘉、石天、泰迪羅賓與施南生再踏入度橋的「奮鬥室」。

再入「奮鬥室」百般滋味在心頭

展覽上放有昔日新藝城的歷史內容，二十大最佳電影，海報版、特刊和電影片段等，最特別是現場重建當年他們度橋的「奮鬥室」，令各人百般滋味在心頭，麥嘉笑言踏入「奮鬥室」靈感源源不絕，黃百鳴進入室內時便自然坐在昔日慣常坐的位置，當中只有他和泰迪羅賓是不抽煙，石天指他倆是吸二手煙器材，已經百毒不侵。麥嘉表示：「很多謝香港電影資料館為新藝城舉辦展覽，起初聽到資料室想訪問我們時根本提不起興趣，後來了解過知道他們想將新藝城的文化創意奮鬥精神宣揚給年輕一輩，又覺得很合聽。我們會把成敗得失，用幾千萬買回來的東西，無私地全告之年輕一代，做電影行業無邊個都得，但無錢就唔得，電影界是個好怪難行業，又不能講『難』。」

麥嘉石天愛整蠱貪睡志偉

麥嘉和石天一起接受訪問，他們表示見到奮鬥室如時光倒流回到當年新藝城，又想度橋準備開戲，感覺個團火開始燃燒想搞一部戲，問到新藝城七主將會否出鏡？麥嘉表示：「未必需要，要看劇本，總之心無罣礙，最難搞應該是劇本，不過一定是喜劇，（何時成事？）未知，目前正做資料搜集，希望令部戲重出江湖，有重振雄風感覺，選角上都是心無罣礙。」大家提議以新藝城歷史做題材，麥嘉反問：「可以嗎？從來不敢這

樣做，不敢歌功頌德。」他們又回想當年整蠱志偉，因志偉經常睡着覺，他們便把印章蓋滿志偉臉上，志偉見到大家笑他，滿以為自己紅了受歡迎，點知返到屋企嚇倒老婆，趣事一籬籬。

「最佳電影」應有清楚準則

黃百鳴感慨道：「轉眼間便30多年，想起當年我們晚晚通宵情境，難得成班人可以聚在一起。」說到電影《十年》在金像獎奪得「最佳電影」惹來不少非議，當晚黃百鳴在台下表現黑面，對此，他承認：「我是黑面，事實我是不開心，覺得為何『最佳電影』要頒給《十年》，我不是針對《十年》，而是針對評選『最佳電影』的準則。」早前張同祖駁斥黃百鳴不可以製作電影成本低來釐定「最佳電影」，黃百鳴表示：「我不是說成本多少，大細片我都有拍，好似《開心鬼》、《王家欣》都是低成本製作，拍電影是百花齊放，任何題材都可以，我只是針對頒發『最佳電影』的準則，我都未睇過《十年》，又點會批評這部電影？我只是覺得該片沒有其他提名，又非很大製作，如果題材好就應該得『最佳劇本』，當然領了獎賽果一定已落實，不會有任何爭議，我只是想提出之後『最佳電影』的準則是否應更清楚釐定。」說到杜琪峯覺得不該侮辱導演和電影人，黃百鳴笑說：「杜Sir不是針對我，是針對老闆，不過他是對事，我也是講出自己立場而已。」

新藝城七子 想再開戲？

香港文匯報訊（記者 李思穎）「娛樂智多星-新藝城的光輝歲月」開幕典禮昨日假西灣河香港電影資料館舉行。當年以七人為主將的新藝城有麥嘉、石天、黃百鳴、泰迪羅賓、施南生現身，而其餘二人包括曾志偉和徐克則因有工作在身未能到場。在「最佳拍檔」演繹光頭仔的王嘉明和一些幕後人員也有到來支持，各人聚首一堂高興萬分，他們在台上大談當年在藝城的點滴，更重燃再合作開新戲的一團火。



五主將願意將新藝城的文化創意奮鬥精神宣揚給年輕一輩。



展覽上放有昔日新藝城的歷史內容。



「光頭仔」王嘉明到來支持。

黃百鳴牛一收爆肌蛋糕

昨日是黃百鳴70歲生日，前晚湯寶如、袁潔瑩、李蕙敏及關寶慧等一班好友特別為他慶祝。湯寶如昨日凌晨在微信上載派對合照，留言：「祝生日快樂，身體健康！」眾人又送上一個黃百鳴的Q版爆肌生日蛋糕，蛋糕邊上圍有黃百鳴多年來的經典劇照，可愛又花心思，令黃百鳴大感驚喜。



湯寶如、袁潔瑩、李蕙敏及關寶慧等為黃百鳴慶生。 網上圖片



安宰賢下月娶具惠善

現年31歲的韓國女星具惠善上月被爆與28歲的男星安宰賢譜出姐弟戀，當時已有傳二人好事近，話口未完，昨日便傳出好消息，就是他們將於下月21日拉埋天窗。特別的是，一對新人會將婚禮儀式所得的禮金撥捐兒童病房。二人昨日雙雙透過所屬的經理人公司宣佈，他們將於下月21日結婚，而婚禮會邀請家人參與，但一切從簡，舉行地點及時間保密。



具惠善與安宰賢的戀情上月曝光。 網上圖片

林嘉綺宣佈再誕B女

育有3歲女兒Kuku的林嘉綺，昨日透過其經理人公司報喜表示，二女兒沙沙於上月31日誕生，出生身高、體重、長相都和姊姊Kuku很像，就像是雙胞胎，只是隔3年出生。她笑說，第一眼看到沙沙時，覺得長得非常像Kuku，感到很驚訝，唯一差別是Kuku在美國出生，沙沙則在台北。3年前她與老公住在舊金山時生下Kuku，第二胎生產過程和上次差不多，只是在台北，家人探望她較方便。



林嘉綺母女合照。

Twins新碟主打情歌

完成了LOL演唱會香港首站演出的Twins近日積極投入參與真人騷攝製錄影及出席頒獎禮，更要還廣告債。新登場的將會是港鐵新一輯以「隨行隨買」為主題的廣告，對於喜歡購物的二人，拍攝這廣告最合適不過的。接下來，Twins的LOL演唱會現場錄音DVD將於下周推出。此外，她們正籌備下一張Twins的專輯，去年雙EP主打快歌，這次的構思將會主攻情歌。除此之外，她們亦為下月啟動的巡迴演唱會作籌備，不停跟製作團隊開會，希望能將紅館四面台設計，完整地搬到其他以三面台為主的場地。



Sa



Gill

亞視關機「頭七」A記前員工歡聚

香港文匯報訊（記者 李慶全、達里）由亞視前員工組成的「A記同學會」每年都會舉行聯歡聚會，昨日超過500人出席聚會，包括江美儀、朱慧珊、蔡國威、麥景婷、吳浣儀、劉錫賢、林祖輝、陳煒、張家瑩與鮑起靜等，眾人並戴上印有「A記同學會2016」襟章。適逢昨日是亞視關機後第7天「頭七」，眾人異口同聲表示沒想過有關日子，主要視乎場地能否提供容納數百人的地方。

昨早清晨才收工的江美儀，表示一早跟劇組度期出席聚會，提到昨日是亞視頭七，她笑道：「咁要食餐勁，其實沒諗過，因為我們有超過500人，揀日子要就地方。」江美儀稱搞聚會與亞視關機無關，因為今後他們仍會繼續舉行，但相信之前仍在亞視工作的員工會有感觸，她說：「自己感覺好似返娘家見兄弟姊妹，每人會夾400元食飯，多除少補，有藝員同事很有心，會拿現金出來抽獎用，我也帶了

現金來。」江美儀稱亞視早關機比亂給人希望更好，現在員工可以出外找工作不再留戀，她說：「留意到勞工處有講座活動是廣播界會請人，知道有亞視人去應徵，希望他們找到新工作，也希望僱主會優先聘請他們。」至於新電視台ViuTV正式開台，江美儀也大讚友台節目出色，宣傳片也拍得很用心，她說：「有競爭才有進步，也可讓TVB看到怎樣做得更好，這是良性競爭，觀眾有選擇始終是好的。」

蔡國威沒見無線高層

蔡國威也很期待與一眾舊同事敘舊，有傳威仔曾見無線高層商討過檔事宜，但換來是被人嫌棄不夠靚仔。威仔澄清道：「我沒有見過無線高層，也不相信他們會這樣說，靚靚靚仔是見仁見

智，我也從來沒說自己靚仔，不是我賣點。」去年帶不夠現金來抽獎的劉錫賢，笑言今年準備充足前來。對於在亞視頭七舉行聚會，他笑指大家不要太大敏感，因每年也是差不多時間搞聚會。提到他發起的大聯盟向亞視追討欠薪情況，劉錫賢稱團結有一定效果，不少議員朋友都主動幫手為他們爭取應有權益。



「A記同學會」昨日舉行聯歡聚會。

方皓玟呻常要少布示人

香港文匯報訊（記者 李思穎）方皓玟定於本月13、14及15日舉行演唱會，昨日採排時她表示最近每天一早就開始操練，至晚上近凌晨才回家，全因今次在個唱中會跳舞，但本身手腳不協調，所以要加倍操練。問到有否貼身舞？她即說：「何止！還會與男舞蹈員摸對方，好讓哥哥和姐姐們看得開心；事緣今次的演唱會的主題是開心。（舞衣也會性感作配合？）哈哈，我最想是有幾塊樹葉遮掩最重要的三個部位！其實我經常向公司要求有衫着，但在唱片封套都見到，公司唔畀衫我着，說是要走大膽路線，其實是不捨得買衫錢。可能反過來跟公司說『不着衫』，公司就會畀衫我着。（邀請了什麼嘉賓？）名字暫不公開，因過往經驗告之，朋友會為了看表演嘉賓而更換訂購門票的日子，不過可透露已有三位好友答應出席，他們都是電影人，並且我也跟所有朋友說歡迎大家到時上台，大家一起玩像開派對，增添歡樂指數。」



方皓玟

祖兒攬陳偉霆競逐「歌王」

香港文匯報訊《我是歌手》第四季總決賽「歌王之戰」昨晚舉行，三位香港歌手李玟、李克勤及容祖兒皆有入圍爭奪寶座，賽前已公佈幫唱陣容，分別是李玟&NE-YO；李克勤&林子祥、葉倩文；容祖兒&陳偉霆。昨日的採排照陸續曝光，其中祖兒與同門師弟陳偉霆大跳辣身舞，見他們攬頭攬頸，更有疑似咀嘴動作，非常火辣。



祖兒與陳偉霆大跳辣身舞。